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コロナ禍での伝統の引継ぎ 

副校長 小林祐樹 

 

猛暑から少しずつ気温が下がり、秋の訪れを感じる季節となりました。 

９月１日（水）に防災訓練を実施しました。例年は、保護者の皆様にご協力いただき、引

き取り訓練を実施しておりましたが、今年度は密を避けるためグランドへの避難訓練を行い

ました。今年度初めて全学年が一緒になる場面でしたが、生徒たちはもえぎ野中学校の良き

伝統をしっかり受け継いでいました。移動の際には誰一人言葉を発することなく静かに行動

し、教職員の指示をしっかり聞いていました。非常時に取るべき行動を意識できていました。 

防災関係では、今年度より特別・暴風・大雪・暴風雪警報や降灰予報が午前 6時の段階

で発令されている場合、横浜市立学校は休校となりますので、ご確認ください。また、災害

時には通信手段が使えないこともなども想定されます。非常時の家族間の連絡系統なども日

頃からご家庭で話し合っておくと良いと思います。 

８日（火）に生徒会役員選挙を行いました。これも例年は体育館で全校生徒が集まり行っ

ていましたが、今年度は立候補者と応援演説者のみ体育館で演説を行い、他の生徒は各教室

でそれを視聴する形式で行いました。立候補者・応援演説者の生徒はしっかりと準備し、堂々

と演説していました。演説を聞く生徒の姿勢も良く、静かで厳かな雰囲気の中で１・２年生

にもえぎ野中学校創りのバトンが渡されて行きました。もえ中生の「創意」と「総意」でよ

りよいもえぎ野中学校を創っていくことを期待しています。 

9月に入り、内科健診・歯科検診・眼科健診も行われました。待っている生徒の姿勢、受

診の姿勢を学校医の先生方が褒めてくださいました。これも良き伝統だと思います。大切に

していきましょう。 

18日（金）には、第2回定期テストが実施されました。1日に6教科という厳しいス

ケジュールでしたが、生徒は集中して取り組んでいました。テストの結果も大事ですが、こ

れまでの自分の学習の振り返りを行い、今後の自分の学習の見直しを行う力が皆さんには必

要になります。自分に合った学び方を身に付けてください。 

部活動から始まり、生徒会活動など少しずつ3年生から１・２年生へとバトンが引き継

がれています。3年生はコロナ禍であっても、最上級生らしく自分の目標に向かって努力す

る姿勢を後輩に見せてくれています。良き伝統を引き継ぎ、新しいものを創り出すもえぎ野

中学校の良さが9月には多く見られました。保護者の皆様、地域の皆様には引き続き、生

徒の成長を支えていただきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 
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○令和２年度 ９月部活動記録  １０月予定 

部 ９月までの活動記録、１０月の予定、意気込みやＰＲ等 

野   球 

○「応援されるチーム」「伝統をつくる」という目標で活動をしています。 
○試合では良い意味でのいつも通りのプレーを目指しています。そのために日頃の練習から良
い雰囲気をつくって練習することを心がけています。 
○練習の様子や学校生活がより良い方向に変わってきたという話が聞こえてくるようになって
きました。小学生のみなさん、中学校に入ったらぜひ一緒に活動しましょう！また、青葉ベー
スボールアカデミーも並行して活動しますので、高いレベルでの野球を楽しみましょう！ 

サ ッ カ ― 

○青葉区区大会が１０月４日（日）から始まります。 
○秋季大会日程と１年生２年生のテスト（１２月７日８日）が重なる場合があります、事前に学習
を多くしておいてください。 
○連絡事項 ３年生を送る会：２０２１年２月２７日（土）の午前中にします。今年度は昼食を摂
らず、試合・セレモニーとします。 

ソフトテニス 

【女子】 
9/13 神奈川県中学校ソフトテニス選手権大会 青葉・都筑地区個人戦準優勝 
～予定～ 
10/10 神奈川県中学校ソフトテニス選手権大会横浜ブロック女子団体ベスト16以降 
10/11 同個人戦 出場予定 
短い練習時間の中でも、日々の積み重ねが確実に表れていると思います。様々な練習を通して、テ
ニスの面白さ、奥深さを感じてくれると嬉しいです。どんな時も前を向いて、自分を信じていきま
しょう。これからも応援よろしくお願いいたします。 
【男子】 
○10月の予定 
10/4  横浜市大会ブロック大会 団体戦 
○大会で実力が発揮できるように、日々の練習に取り組んでいます。 
技術面でも、一人の人間としても、成長を実感できる部活動を目指しています。 
引き続き応援よろしくお願いいたします。 

バスケットボール 

令和2年度 青葉区秋季バスケットボール大会 決勝トーナメント 
男子1回戦 対市ケ尾 勝利  女子1回戦 対鴨志田  勝利 
男子2回戦 対山内  敗退  女子2回戦 対あざみ野 敗退 
令和2年度横浜市中学校新人バスケットボール大会北部ブロック大会 10/25より 
区大会、たくさんのご声援をありがとうございます。男女それぞれの目標に向けて全力でプレ
ーをしたいと思います。これからも応援よろしくお願いします。 

バドミントン 

青葉区秋季団体戦 男子団体 Ａチーム 準優勝 
              Ｂチーム 第３位 
              Ｃチーム 優勝 
         女子団体 Ａチーム 第３位 
10月の予定 
今年度は、各地区の優勝校のみが市大会という、狭き門でした。惜しくも市大会を逃してしまいま
した。この結果を真摯に受け取り、原点に立ち返って来年の夏の団体戦に向けて、練習をしていけ
ればと思います。新型コロナウイルスの影響で大会の応援に来ていただくことができませんが、日
々、努力を積み重ねています。応援よろしくお願いします。 

バレーボール 

9/27（日）青葉区秋季大会 区２位 
10/25（日）市大会１日目 
例年とは異なる形で実施された区大会でしたが、決勝戦まで進むことができました。市大会に向け
て、細かいコミュニケーションを重ね、お互いを高めあう雰囲気を大切に練習に励んでいます。 
引き続き応援よろしくお願いいたします。 

吹 奏 楽 

１０月１８日（日） 吹奏楽部 秋の演奏会（もえぎ野中学校体育館にて） 
…保護者のみ観覧可です。１年生デビュー演奏会です。 
１１月３日（火祝） 青葉バンドフェスティバル（こどもの国野外ステージにて） 
探り探りではありますが、練習を重ねて力を付けて演奏会に臨みたいと思います。応援よろしくお
願いいたします。 

美   術 
文化祭にあわせての作品展示を目指し、制作にいそしんでいます。また、生徒会目標の垂れ幕を作
成します。完成に向けて頑張っています。文化祭当日には美術缶（部誌）を希望者に配布する予定
です。興味のある人は是非当日昼休みに美術室へ！！ 

将   棋 ３年生も引退し、１・２年生中心に頑張っています。 

茶   道 
校外での行事が中止になり、3 年生の最後の発表の場として先生方にこれまでの感謝を込めて校内
にてお茶会を計画しております。１、2年生が事前準備を担当し、これまでの稽古の成果が発揮でき
るよう企画しています。よろしくお願いいたします。 

 



学校の風景 
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１０月スクールカウンセラー来校日 

   １０月 ６日（火） 

   １０月１３日（火） 

   １０月２０日（火） 

   １０月 27日（火） 

 

 

 

適切なペアレンタルコントロール（保護者による管理）を行いましょう 

保護者が想像する以上に子どもはインターネット端末の使い方を知っています。しかし、使い方を

知っているだけで、正しい使い方を学んでいるわけではありません。また、フィルタリングは有効な

トラブル回避の方法ですが、これだけでは全ての有害情報や交流サイトの利用を防ぐことはできませ

ん。子どもをトラブルや犯罪被害から守るために、ペアレンタルコントロールも併せて行いましょう。 

【機材の管理】 【利用の管理】 【情報の管理】 【ルールの管理】 

（神奈川県警察ホームページより抜粋） 
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